



## Vsem potencialnim ponudnikom

Številka: 430-709/2025/8 (1541-04)

Datum: 30. 9. 2025

### Zadeva: **Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in sprememba razpisne dokumentacije**

V zvezi z javnim naročilom za oddajo naročila storitev po odprtem postopku za izvedbo meritev električnih instalacij, zaščite pred delovanjem strele in odpravo napak, št. 430-709/2025, objavljenim dne 10. 9. 2025 na portalu javnih naročil, pod objavo št. JN007079/2025-EUe16/01 in v Uradnem listu Evropske unije, pod objavo št. 590035-2025, smo prejeli pisna vprašanja potencialnih ponudnikov v zvezi s pripravo ponudbe, na katera vam v nadaljevanju podajamo dodatna pojasnila ter posredujemo spremembe razpisne dokumentacije, kot sledi:

## I. Vprašanje in odgovor

### 1. Vprašanje:

*Pozdravljeni, v popisu del – MEJNI PREHODI – je pri postavki 12 navedena cena prevoza po dejansko opravljenih kilometrih (0,90 €/km). Zanima nas: 1. ali je potrebno navedeno ceno (0,90 €/km) upoštevati pri pripravi ponudbe, 2. ali pa se ta postavka ne všteva v skupno ponudbeno vrednost (glede na to, da pri tej postavki ni prednastavljene formule za izračun)? Ali potemtakem pri drugih sklopih sami določimo ceno?*

### 1. Odgovor:

Pri pripravi priloge Ponudbeni predračun s specifikacijo je prišlo do napake na drugem listu Excel tabele (Mejni prehodi). Celica E27 (Zap. št. 12 – Prevoz po dejansko opravljenih kilometrih) bi morala biti prazna in omogočati vnos ponudnikove cene. Zaradi navedenega naročnik spreminja razpisno dokumentacijo in objavlja popravljeno prilogo Ponudbeni predračun s specifikacijo.

### 2. Vprašanje:

*Zdravo, ali pravilno razumemo, da so v popisu del predvidene količine za dve leti?*

### 2. Odgovor:

Vse količine v popisu del razpisne dokumentacije so predvidene za dvoletno obdobje. Količine so okvirne, niso dokončne ter se prilagajajo dejanskim potrebam in razpoložljivim finančnim sredstvom proračunskih uporabnikov. Naročnik ni zavezan naročiti celotne okvirne količine storitev.

**3. Vprašanje:**

*Ali pravilno razumemo, da mora imeti merilec zahtevnih elektroinštalacij poleg ostalih pogojev pridobljeno tudi potrdilo za preglednika nizkonapetostnih elektroinštalacij v eksplozijsko ogroženih prostorih, skladno z določili Pravilnika o zahtevah za nizkonapetostne elektroinštalacije v eksplozijsko ogroženih prostorih (Uradni list RS, št. ...)?*

**3. Odgovor:**

Merilec zahtevnih elektroinštalacij mora poleg ostalih pogojev imeti tudi potrdilo za preglednika nizkonapetostnih elektroinštalacij v eksplozijsko ogroženih prostorih, skladno z določili Pravilnika o zahtevah za nizkonapetostne elektroinštalacije v eksplozijsko ogroženih prostorih.

**4. Vprašanje:**

*Pozdravljeni, ali je naročnik v ponovljenem postopku zagotovljena sredstva ustrezno zvišal? Pri predhodnem javnem naročilu (razveljavljenem zaradi nerazumljive razpisne dokumentacije) so bila sredstva določena očitno prenizko glede na realne tržne vrednosti popisanih del, zaradi česar oddaja ekonomsko vzdržne ponudbe v takšnih pogojih sploh ni bila mogoča.*

**4. Odgovor:**

Naročnik je pri pripravi javnega naročila izhajal iz analize trga in skladno z ugotovitvami iz analize trga določil ocenjeno vrednost javnega naročila. Naročnik ocenjene vrednosti in zagotovljenih sredstev za javno naročilo ne objavlja.

**5. Vprašanje:**

*Ali bo naročnik dovolil prijavo podizvajalca po roku za oddajo ponudb in pred podpisom pogodbe tudi v primeru, ko ponudnik sam ne izpolnjuje vseh zahtevanih pogojev, ki bi jih lahko izpolnil podizvajalec?*

**5. Odgovor:**

V skladu z razpisno dokumentacijo (tč. 10.2.2 in 10.3.4 Navodila za izdelavo ponudbe) mora ponudnik morebitne podizvajalce prijaviti ob oddaji ponudbe.

**6. Vprašanje:**

*Zdravo, od kje se bo obračunavala kilometrina?*

**6. Odgovor:**

Kilometrina se bo obračunavala po dejansko opravljenih kilometrih z naslova, ki je naveden v ponudbenem predračunu, kot je to opredeljeno v tretjem odstavku 3. člena Osnutka pogodbe, ki je priloga in sestavni del razpisne dokumentacije. Naslov ponudnik navede v razdelek Rekapitulacija Ponudbenega predračuna s specifikacijo. Kot naslov ponudnik navede sedež svojega podjetja/poslovalnice, od koder bo izvajal storitve oziroma sedež podjetja/poslovalnice morebitnega podizvajalca, s katerim bo na določenih lokacijah izvajal storitve.

**7. Vprašanje:**

*Ali je naročnik prepričan, da je pravilno seštel vse lokacije, na katerih bo potrebno opraviti meritve? Že samo postavke za MNZ GPU skoraj presegajo višino zagotovljenih sredstev naročnika – da sploh ne govorimo o mejnih prehodih – zato je utemeljen dvom v realnost pripravljenega popisa in finančnega okvirja. Naročnika pozivamo, da zagotovljena sredstva ustrezno popravi in uskladi z dejanskimi tržnimi cenami ter obsegom del.*

#### **7. Odgovor:**

Naročnik je lokacije za izvedbo del opredelil ustrezno. Ocenjene vrednosti javnega naročila in zagotovljenih sredstev za izvedbo javnega naročila naročnik ne objavlja. Prednastavljeni seštevki vrednosti v obrazcu Ponudbenega predračuna s specifikacijo ne definirajo predvidene okvirne vrednosti javnega naročila ampak so posledica vgrajenih formul v Excel tabeli ponudbenega predračuna, ki v neizpolnjeni obliki kot skupno vrednost izračunava (samo) vrednost rezerviranih sredstev za odpravo napak, katere je naročnik predvidel v ponudbenem predračunu. Slednje je navedeno v opombah obrazca ponudbenega predračuna.

Naročnik je pri pregledu razpisne dokumentacije ugotovil, da je pri pripravi opombe glede rezerviranih sredstev za odpravo napak prišlo do napake v obrazcu ponudbenega predračuna, kjer je pod opombami navedeno, da so rezervirana sredstva predvidena za enoletno obdobje. Pravilno je dvoletno obdobje, zato naročnik spreminja razpisno dokumentacijo in objavlja popravljeno prilogo Ponudbeni predračun s specifikacijo.

#### **8. Vprašanje:**

*Spoštovani, ali ste prepričani, da je na mejnih prehodih 420 objektov?*

#### **8. Odgovor:**

Naročnik je pri ponovnem pregledu razpisne dokumentacije ugotovil, da je pri pripravi obrazca ponudbenega predračuna prišlo do napake. Namesto enote mere (E.M.) število objektov, na katerih je potrebna izvedba pregleda, preizkusa in meritev zaščite pred delovanjem strele in izdelava poročila, je pravilna enota mere število poročil, katera mora izvajalec izdelati. Zaradi navedenega naročnik spreminja razpisno dokumentacijo in objavlja popravljeno prilogo Ponudbeni predračun s specifikacijo. Pri tem pa naročnik opozarja, da skladno z določbami razpisne dokumentacije števila izvedbe del oz. storitev in lokacij naročnik ne more točno predvideti, zato se bodo dela izvajala skladno z dejanskimi potrebami naročnika na področju celotne Republike Slovenije. Količine storitev, ki so navedene v ponudbenem predračunu, so okvirne, niso dokončne in se prilagajajo konkretnim potrebam in razpoložljivim finančnim sredstvom naročnika. Naročnik ni zavezan naročiti celotne količine storitev.

## **II. SPREMEMBA RAZPISNE DOKUMENTACIJE**

Glede na navedeno vam v prilogi posredujemo novo prilogo razpisne dokumentacije Ponudbeni predračun s specifikacijo.

Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in sprememba razpisne dokumentacije so sestavni del razpisne dokumentacije predmetnega javnega naročila.

Naročnik spremembe razpisne dokumentacije objavi na Portalu javnih naročil obrazcem EUe16: Obvestilo o javnem naročilu – splošno področje.

Lep pozdrav

Erik Pagon  
generalni sekretar

Priloga:

- Ponudbeni predračun s specifikacijo

Poslati:

- naslovniku – preko portala javnih naročil